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Geachte leden van de Aanname- en Ballotage Advies Commissie,

Middels dit schrijven wil ik graag kenbaar maken in aanmerking te komen voor het Senior Lidmaatschap van de Noordwijkse golfclub. Hieronder zal ik beschrijven wat mijn beweegredenen zijn. Ik begrijp dat jullie in dit proces veel aanmeldingen krijgen dus bij voorbaat dank voor de tijd en de moeite om al de brieven door te nemen.  
Laat ik beginnen met het feit dat mijn passie voor het golfspel van heel lang geleden komt. Mee met mijn ouders in het zonnige Frankrijk als jongetje van 5 mocht ik de caddie van mijn vader zijn. Trots als ik was, had ik geen idee dat hij mij eigenlijk gewoon heel erg slim aan het gebruiken was. Ik werd alle bossen ingestuurd en kwam vaak niet met 1 maar met meerder ballen terug, tot groot genoegen van mijn ouders. Af en toe mocht ik ook een balletje slaan. En daar op een van die spaarzame momentjes begon bij mij wat te leven. 
Ik ben opgegroeid in Amsterdam. Heb er mijn vwo-diploma gehaald en ben op mijn 19 begonnen aan de studie geneeskunde. Van jongs af aan heb ik altijd veel aan sport gedaan. Waarbij het voetbal rond mijn 11de werd omgezet in hockey en ik altijd ben blijven tennissen. Golf had op dat moment nog geen prominente plek in mijn leven maar af en toe op vakantie speelde ik een aantal holes en op mijn 15de ben ik met mijn broertje voor het eerst lid geworden van een golfclub. 2 jaar ben ik lid geweest van de Old course in Amsterdam. Omdat ik op dat moment nog te veel andere afleidingen had stopte het lidmaatschap na 2 leuke jaren.
Mijn studie geneeskunde werd in Amsterdam gestart en ik werd lid van het Amsterdamse Studenten Corps. Rond mijn studententijd wakkerde mijn liefde voor het golfspel weer volledig aan om vervolgens nooit meer weg te gaan. Na de studie geneeskunde heb ik anderhalf jaar bij de chirurgie gewerkt. Uiteindelijk besloot ik dat het ziekenhuis niet mijn plek was en besloot ik huisarts te worden. Ik vind dat een prachtig vak waar de patiënt centraal staat en je zo ontzettend betrokken kan zijn bij alle patiënten en hun levens. Dagelijks ga ik met veel plezier naar mijn werk. 
In 2020 was ik lid van The International golfclub. Dicht bij mijn huis in Amsterdam. Een prachtige baan waar ik met veel leeftijdsgenoten lid kon zijn en heel erg veel kon golfen. We hadden een wekelijkse competitie, organiseerde daarnaast veel toernooitjes en ik ben 4de geworden met de strokeplay clubkampioenschappen. Na 1 prachtig jaar zijn we met een clubje verhuist naar golfclub Houtrak waar ik nu al 2 jaar met plezier golf. Ook daar heb ik een woensdag avond competitie opgezet en spelen we met een vaste kern en wisselende gastspelers veel mooie potjes golf.  

Richard Koch, mijn vader, is al vele jaren lid van de Noordwijkse. Zo ben ik een aantal jaar geleden voor het eerst met hem meegegaan en heb ik de kans gehad om op de mooiste baan van Nederland te mogen spelen. Wat een genot om midden in de duinen op zo’n prachtige baan te staan en niet alleen te genieten van het golfen maar ook van de omgeving. Jaren geleden wist ik al een ding en dat was dat ik ergens in de toekomst lid ging proberen te worden van die geweldige club. De sfeer, het mooie karakteristieke clubhuis, de fijne leden, de prachtige omgeving en de waanzinnig mooie en uitdagende baan zijn voor mij de redenen om deze aanmeldprocedure te doorlopen. 
Ik hoop samen met wat vrienden die ik mee neem en met de vrienden die ik al heb op de Noordwijkse volgend jaar lid te mogen worden van deze prachtige golfclub. Ik hoop met mijn enthousiasme voor het spel en vaak als kar trekker in de organisatie mijn steentje te kunnen bijdragen om de prachtige club nog een beetje mooier te kunnen maken. En ik hoop een fundament te zetten om meer jonge goede spelers de Noordwijkse kant op te kunnen krijgen. Tevens hoop ik mijn handicap van 3.6 nog wat aan te kunnen scherpen en richting die 0 te gaan.
Hopende dat deze brief aanleiding geeft voor een vervolggesprek en wie weet tot over een aantal maanden.
Met vriendelijke groet,

Nick Koch
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